

Дорогу молодым!

Молодой педагог, какой он? Неопытный, недостаточно компетентный или наоборот, хорошо образованный, активный, современный с массой творческих идей и желанием научить всему своих воспитанников? Для того, чтобы ответы на эти вопросы стали более очевидны, в Красноселькупе с 5 по 8 февраля впервые прошла «НЕДЕЛЯ УСПЕХА МОЛОДОГО ПЕДАГОГА».

В эти несколько дней всё внимание было приковано к представителям нового поколения образования. Пятнадцать молодых воспитателей, учителей, педагогов дополнительного образования из Красноселькупа, Тольки и Ратты в рамках недели проводили открытые уроки на разных образовательных площадках районного центра. Так, например, малыши в одной из групп детского сада ставили эксперименты вместе с карандашом и гвоздиком, а другой рисовали узоры, используя необычную технику. Обучающиеся начальной школы с легкостью разобрали довольно сложную тему по русскому языку, а другие ребята во время внеурочной деятельности путешествовали на необитаемый остров. Учащиеся же старших классов принимали активное участие в «Интелшоу», а также демонстрировали разнообразие танцевальных направлений в детской хореографии.

За ходом всех занятий следили педагоги-наставники и специалисты управления образования, которые давали экспертную оценку деятельности молодых специалистов, а также свои рекомендации по улучшению качества работы.

Эти мероприятия позволили привлечь внимание к успехам и трудностям молодых педагогов, а также выявить талантливых, творчески работающих молодых специалистов и развить мотивацию на профессиональное и личностное становление. Всё ли удалось и какие впечатления остались от мероприятия, а также итоги семинара «Битва умов», который прошел в завершении «Недели успеха молодого педагога», мы расскажем в следующем номере.

Надежда ФРОЛОВА.
Фото автора.



Когда в школе весело...

В нашем классе появилась традиция! У каждого есть свой день – это день рождения, тот день, когда получают огромное количество подарков, поздравлений, искренних улыбок и объятий. Почему бы не отпраздновать его в кругу своих товарищей, одноклассников, с которыми проучился почти два года и успел хорошо узнать... Совместно с родителями мы провели детскую дискотеку с конкурсами, а ребята не постеснялись и показали зажигательный танец «Чмя-чмя», от которого, конечно, были все в восторге. Не каждый же день так посидишь в школе! В центре внимания были осенне-зимние именинники, но и гостям удалось активно поучаствовать в конкурсах и вспомнить детство. Под дружный хохот именинники узнавали в младенческом лепете обычные слова, и родители их угадывали порой быстрее детей. Мама экспромтом спела именинникам частушки-поздравлялки, которые с восторгом приняли виновники торжества.

В нашей школе «Радуга» детям учиться интересно и здорово, хочется, чтоб было ещё и дружно, по-домашнему... Мы весело провели время! Благодарим наш родительский коллектив за всестороннюю помощь и поддержку всех классных начинаний.

Оксана МИШЕНЁВА,
классный руководитель 2 В класса школы «Радуга».

Непокорённый Ленинград

В Тольке состоялась патриотическая акция, приуроченная Дню снятия блокады Ленинграда. Сотрудники филиала «Дом ремёсел с. Толька» совместно с библиотекой с. Толька провели для учащихся школы-интерната урок памяти. В представленной презентации дети посмотрели фотоматериалы будней блокадного Ленинграда, послушали рассказ о войне, блокаде, мужестве и самоотверженности жителей города на Неве, о дороге жизни и снятии блокады. Школьники узнали о жизни маленьких героев Ленинграда, которые стояли в очередях за хлебом под обстрелами, умирали от голода и холода. Что даже несмотря на то, какая печальная участь выпала на долю людей в осаждённом Ленинграде, продолжали работать библиотеки-читальни, школы. Была представлена экспозиция, где учащиеся смогли наглядно увидеть, как выглядел блокадный хлеб и его состав. Почтили память героев блокадного Ленинграда минутой молчания. В конце урока дети совместно со взрослыми сделали стаю голубей «Надежды и Веры» из бумаги, в честь тех, кто смог пережить все тяготы и завоевать для ныне живущих и последующих поколений прекрасное будущее.

В этот же день прошли акции в организациях, на улицах села, где людям были вручены буклеты с основными событиями тех страшных лет.

Светлана РАМАЗАНОВА.

Доброй традицией стало проведение мероприятий филиала «Дом ремёсел с. Толька» для пожилых и инвалидов группы дневного пребывания Толькинского центра «Милосердие». Мастер-методист по работе с беременной Лидия Каргачёва провела мастер-класс по изготовлению панно из бересты. Умудрённые жизненным опытом люди были рады гостям. Для наших мам и пап, бабушек и дедушек нет ничего важнее, чем уважение, забота, внимание и милосердие к ним со стороны односельчан.